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REZULTATELE OBŢINUTE DE CĂTRE LUCRĂTORII   MINISTERULUI 
ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR ÎN DOMENIUL ORDINII ŞI SIGURANŢEI PUBLICE ÎN 
ULTIMELE 24 DE ORE. În executarea misiunilor ce  le revin în domeniul ordinii şi siguranţei 
publice,  lucrătorii Ministerului Administraţiei şi Internelor au înregistrat în ultimele 24 de ore, 
203 evenimente, astfel:   

1. INSPECTORATUL GENERAL AL POLIŢIEI ROMÂNE: au fost constatate 95 infracţiuni, 
dintre care 46 de natură judiciară şi 11 de natură economico-financiară. Cadrele Poliţiei Rutiere au 
constatat 23 de infracţiuni la regimul circulaţiei rutiere şi  au înregistrat 15 accidente de circulaţie soldate 
cu 2 morţi şi 15 răniţi grav.          

2. INSPECTORATUL GENERAL AL JANDARMERIEI ROMÂNE:    s-au executat, în 
intervalul menţionat, peste 340 de misiuni de menţinere şi asigurare a ordinii publice şi au fost aplicate 
279 sancţiuni contravenţionale, în valoare de peste 69.000 lei noi. Totodată, aproximativ 9.000 jandarmi 
au asigurat paza la 1.183 obiective de interes deosebit, precum şi la conductele de transport produse 
petroliere pe tronsoane totalizând 681 km.      

3. INSPECTORATUL GENERAL AL POLIŢIEI DE FRONTIERĂ: au fost aplicate 295 
sancţiuni contravenţionale şi au fost confiscate, independent sau în colaborare cu alte instituţii, bunuri în 
valoare de peste 185.000 lei noi. Unui număr de 2.794 cetăţeni români nu li s-a permis ieşirea din ţară, 
iar în baza acordurilor de readmisie 59 cetăţeni români au fost returnaţi din diferite ţări.     

4. INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ: s-a intervenit la 82 
evenimente, dintre care 30 incendii, iar în 18 cazuri s-a acordat asistenţă medicală de urgenţă.  
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  ARESTAREA ÎN SPANIA A UNEI GRUPĂRI INFRACŢIONALE IMPLICATĂ ÎN 
TRAFICUL DE FIINŢE UMANE, PROXENETISM, TRAFIC DE DROGURI ŞI FURTURI. Punctul 
Naţional Focal a primit o solicitare din partea autorităţilor spaniole prin intermediul Ataşatului de afaceri 
interne al României acreditat la Madrid, privind identificarea unor persoane, cetăţeni români, membrii ai 
unei grupări implicată în traficul de persoane, proxenetism, trafic de droguri şi furturi, condusă de un 
anume M.D. 
 Punctul Naţional Focal, în colaborare cu Direcţia Generală de Combatere a Crimei Organizate şi 
Antidrog, precum şi cu Direcţia Generală de Informaţii şi Protecţie Internă, a efectuat verificări, din care au 
rezultat următoarele:  

 Reţeaua racola tinere din România, între care şi minore, cu promisiunea obţinerii unui loc de 
muncă bine plătit în străinătate. Ajunse în Spania, membrii grupării le  reţineau acestora paşapoartele, le 
maltratatau şi le obligau să se prostitueze în diverse cluburi din Almeria şi Palma de Mallorca. Pentru 
minore erau folosite documente de identitate false. 

De asemenea, s-a stabilit că M.D. era în legătură cu diferiţi traficanţi de droguri şi controla un grup 
de hoţi.  

Pe baza rezultatelor investigaţiilor efectuate, în cursul lunii iulie  a.c. autorităţile spaniole au 
procedat la reţinerea celor implicaţi, pentru săvârşirea infracţiunilor de trafic de persoane, proxenetism, 
trafic de droguri şi furt. Au fost arestate 58 persoane, dintre care 53 cetăţeni români. Totodată au fost 
confiscate diverse bunuri, telefoane mobile, documente, precum şi suma de  6000 euro.  
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PERSONALUL SERVICIILOR TERITORIALE DE PASAPOARTE VA FI SUPLIMENTAT, 
DACǍ VA FI CAZUL. Ministerul Administraţiei şi Internelor este pregǎtit sǎ suplimenteze, în 
funcţie de necesitǎţi, personalul serviciilor publice comunitare de evidenţǎ a paşapoartelor, pentru a 
asigura desfǎşurarea în condiţii de operativitate a activitǎţii de primire şi analizare a documentelor 
justificative de la cetǎţenii cǎrora li s-au reţinut documentele de cǎlǎtorie sau au fost incluşi în baza 
de date ca urmare a depǎşirii termenului legal de şedere în strǎinǎtate, a anunţat astǎzi ministrul 
Vasile Blaga. 
 
« Dacǎ situaţia de la nivelul unor judeţe reclamǎ acest lucru, voi dispune transferarea de personal 
suplimentar pentru a asigura respectarea termenului de trei zile de restituire a paşapoartelor, respectiv 
de ştergere din baza de date a cetǎţenilor care dovedesc cǎ au avut motive întemeiate sǎ întârzie în afara 
graniţelor », a declarat Ministrul Administraţiei şi Internelor. 
 
Potrivit unei dispoziţii a ministrului Vasile Blaga, cetăţenii cǎrora li s-au reţinut paşapoartele la frontierǎ le 
pot recupera în termen de cel mult trei zile, dacǎ se prezintǎ la serviciul teritorial de paşapoarte 
documentele justificative privind depăşirea termenului de şedere, traduse în limba română şi legalizate în 
ţară de către un notar public sau în străinătate de către misiunile diplomatice ale României.  
 
Potrivit datelor Direcţiei Generale de Paşapoarte, în perioada 1-10 august au ajuns la serviciile teritoriale 
emitente un numǎr de 5.258 de paşapoarte reţinute la punctele de frontierǎ şi datele a 635 de persoane luate 
în evidenţă de Poliţia de Frontieră pentru depăşirea termenului legal de şedere în străinătate.  
 
Până în prezent s-au prezentat la serviciile teritoriale de paşapoarte în vederea reglementării situaţiei legale 
135 de cetăţeni. În urma analizei documentelor prezentate, şapte paşapoarte au fost restituite, iar în 36 de 
cazuri a fost aplicată măsura de suspendare temporară a dreptului de folosire a paşaportului, pe o perioadă 
de un an în cazul cetăţenilor care se află la prima abatere şi pe perioade cuprinse între 2 şi 5 ani în cazul 
celor care, în ultimii cinci ani, s-au mai aflat în această situaţie. 
 

 
Bucureşti, 10 august 2005 

 

 

 Serviciul Comunicare Publică al M.A.I. este abilitat să transmită către mass-media următoarea 
luare de poziţie a ministrului Administraţiei şi Internelor, Vasile BLAGA:  

 
 Ministerul Administraţiei şi Internelor prezintǎ scuze publice cetǎţeanului Ion Gionea, agresat în 
cursul zilei de ieri, la Constanţa, de o echipǎ a Poliţiei din localitate. De asemenea, M.A.I. adreseazǎ scuze 
familiei cetǎţeanului agresat şi tuturor cetǎţenilor pentru comportamentul incalificabil al celor patru 
poliţişti şi asigurǎ opinia publicǎ în legǎturǎ cu faptul cǎ astfel de acte vor fi aspru sancţionate. 
 Ministerul Administraţiei şi Internelor apreciazǎ cǎ atitudinea şi comportamentul celor patru 
poliţişti implicaţi în regretabilul incident reprezintǎ o gravǎ atingere adusǎ uniformei de poliţist şi o patǎ 
nedoritǎ asupra imaginii Poliţiei Române, care afecteazǎ grav încrederea cetǎţenilor în aceastǎ instituţie, 
menitǎ sǎ le apere drepturile şi nu sǎ le încalce. 
 Astfel de gesturi de brutalitate contribuie la deteriorarea legǎturii care trebuie sǎ existe între 
societate şi Poliţia pusǎ în slujba acesteia, legǎturǎ şi aşa fragilǎ în condiţiile în care eforturile de 
reformare a Poliţiei Române îşi fac simţite efectele într-un ritm mai lent decât cel dorit.  



 Orice astfel de acte trebuie eliminate definitiv din comportamentul poliţiştilor, care trebuie sǎ îşi 
asume şi sǎ îşi respecte rolul de protector şi de servitor al cetǎţenilor. 
 
 

Ministrul Administraţiei şi Internelor 
VASILE BLAGA 

 

Bucureşti, 9 august 2005 
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INVITAŢIE. Miercuri, 10 august a.c., ora 15.00, la Centrul Cultural al Ministerului 
Administraţiei şi Internelor (strada Mihai Vodă nr. 17, sectorul 5, Bucureşti) – Sala „Marin Preda”, se va 
desfăşura Şedinţa Comisiei de Dialog Social a M.A.I.  

Pe ordinea de zi se află precizări referitoare la aplicarea Ordonanţei de Guvern nr.28/14 iulie 2005 
privind modificarea O.U.G. nr.144/2001 privind îndeplinirea de către cetăţenii români, la ieşirea din ţară, a 
condiţiilor de intrare în statele membre U.E. şi a O.G. nr.65/1997 privind regimul paşapoartelor în 
România. 

   
* 

*  * 
 
 

Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să participe la 
această activitate, începând cu ora 14.45. 
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind 

transparenţa decizională în administraţia publică, Ministerul Administraţiei şi Internelor este 
profund interesat în participarea activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul 
de elaborare a proiectelor de acte normative.  

Astfel, Ministerul Administraţiei şi Internelor supune dezbaterii publice proiectul Legii 
pentru modificarea Legii nr.119/1996 cu privire la actele de stare civilă, cu modificările şi completările 
ulterioare.  

Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a 
instituţiei noastre: www.mai.gov.ro , precum şi la Centrul de presă al M.A.I., din str. Domniţa Anastasia 
nr. 1, sector 5, Bucureşti.  
  

* 

* * 

Sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect,  supus dezbaterii publice, 
sunt aşteptate până în data de 22 august 2005, la următoarea adresă de e-mail: legislatie@mai.gov.ro, sau 
la adresa poştală menţionată mai-sus. 

 
 

http://www.mai.gov.ro
mailto:legislatie@mai.gov.ro
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  M.A.I. ESTE PREGĂTIT SĂ INTERVINĂ ÎN CAZUL PRODUCERII UNOR NOI 
INUNDAŢII. Ministerul Administraţiei şi Internelor monitorizează în continuare efectele 
fenomenelor meteorologice produse în judeţele: Alba, Bistriţa-Năsăud, Dâmboviţa, Hunedoara şi 
Vâlcea şi acţionează potrivit necesităţilor în localităţile afectate. 

Situaţia judeţelor afectate de precipitaţiile abundente căzute în ultimele 24 de ore se prezintă după 
cum urmează:  

Judeţul Alba: au fost afectate 2 localităţi, fiind inundate 38 de anexe gospodăreşti. Totodată, au 
fost afectate 4 poduri şi podeţe, 1,5 km de drumuri judeţene, 45 de fântâni şi 2 ha de teren agricol.  

Judeţul Bistriţa-Năsăud: au fost afectate 3 localităţi, 74 de anexe gospodăreşti, 2 obiective 
sociale, 2 km de drumuri judeţene şi 415 ha de teren agricol.   

Judeţul Dâmboviţa: ca urmare a precipitaţiilor abundente, în 5 localităţi au fost inundate 4 case şi 
2 obiective sociale. 

Judeţul Hunedoara: precipitaţiile au afectat în 2 localităţi 102 anexe gospodăreşti, 37 de fântâni, 
0,2 km de străzi şi 0,3 km de drumuri comunale. Totodată, au fost inundate 3,5 ha de teren agricol.   

Judeţul Vâlcea: a fost afectat cartierul Goranu din oraşul Râmnicu Vâlcea, unde au fost inundate 
10 anexe gospodăreşti şi 10 subsoluri. De asemenea, au mai fost afectate şi 2 ha de teren agricol. 

 Lucrători din structurile M.A.I., în colaborare cu prefecturile şi autorităţile publice locale, 
acţionează cu mijloace tehnice şi de intervenţie pentru limitarea şi înlăturarea efectelor fenomenelor 
meteorologice produse. 

 
 

Bucureşti, 9 august 2005     
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 CETĂŢENI ROMÂNI EXTRĂDAŢI. Luni, 8 august a.c., cadre ale Biroului Naţional 
Interpol au adus în România cinci cetăţeni români şi un cetăţean slovac, întrucât aceştia au fost 
condamnaţi pentru diferite infracţiuni săvârşite pe teritoriul ţării noastre. 
 
 Astfel, au fost extrădaţi: 

1. de la Milano Rusu Eugen, de 55 ani, din judeţul Bacău, împotriva căruia Tribunalul Neamţ a 
emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani pentru comiterea infracţiunii de 
falsificare de monedă sau alte valori. În sarcina acestuia s-a reţinut faptul că în cursul anului 
1995 a pus în circulaţie valută falsă. 

2. de la Milano Mucuţă Ionuţ-Cătălin, de 35 ani, din judeţul Brăila, împotriva căruia au fost 
emise două mandate de executarea pedepsei cu închisoarea, după cum urmează: 

- Judecatoria Iaşi  a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 4 ani şi 6 luni 
pentru comiterea infracţiunii de înşelăciune. În sarcina acestuia s-a reţinut faptul că în 
cursul anului 1999, în calitate de administrator al mai multor societăţi comerciale a 
emis file de CEC fără acoperire în valoare de 146.999.074 lei; 

- Tribunalul Iaşi a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 4 ani, pentru 
comiterea infracţiunii de înşelăciune. În sarcina acestuia s-a reţinut faptul că în  cursul 
anului 1999, în calitate de administrator la două societăţi comerciale, a emis un număr 
de 8 CEC-uri fără acoperire în cont, în valoare de 750.000.000 lei; 



 
3. de la Atena Catargiu Lucian, de 28 ani, din judeţul Bacău, împotriva căruia Judecătoria Bacău 

a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 4 ani pentru comiterea infracţiunii de 
tâlhărie. În sarcina acestuia s-a reţinut faptul că, în ziua de 22.12.1996, aflându-se pe un teren 
viran din apropierea oraşului Pozarevac din Republica Serbia, prin violenţă, a deposedat o 
persoană de suma de 100 mărci germane şi 55 dinari;  

4. de la Roma Varga Sebastian Lucian de 33 ani, din Cluj-Napoca, împotriva căruia Judecătoria 
Târgu Mureş a emis un mandat de executare a pedepsei cu închisoarea de 3 ani, pentru 
comiterea infracţiunilor de punere în circulaţie a unui autovehicul neînmatriculat şi cu numere 
de înmatriculare false.  

5.  de la Viena : 
- Paşca Petru, de 38 ani, din Oradea, împotriva căruia Judecătoria Oradea a emis un mandat de 
executare a pedepsei cu închisoarea de 3 ani şi 8 luni, pentru comiterea infracţiunilor de 
înşelăciune şi fals. În sarcina acestuia  s-a reţinut că, folosind facturi fiscale false şi pretinzând 
că ar fi  reprezentantul unei societăţi comerciale, a înşelat S.C. “CRIŞANA” S.A. cu suma de 
25.630.962 lei; 

     - Vavra Jan, cetăţean slovac, de 38 ani, cu ultima reşedinţă în com. Plopiş, jud. Sălaj, împotriva 
căruia Judecătoria Zalău a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 2 ani pentru 
comiterea infracţiunii de proxenetism. În sarcina acestuia s-a reţinut că, în perioada octombrie 
2000-aprilie 2001, împreună cu alţi doi complici, a racolat mai multe tinere românce, cărora, le-
a înlesnit practicarea prostituţiei pe teritoriul Republicii Slovacia. 
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INVITAŢIE. Azi, 8 august a.c., ora 11.30, la Centrul de presă al instituţiei noastre din strada 
Domniţa Anastasia nr. 1 (Cupolă), sectorul 5, Bucureşti, se va desfăşura conferinţa de presă susţinută de 
către domnul Paul Victor Dobre – secretar de stat în M.A.I. pe tema măsurilor întreprinse pentru 
înlăturarea efectelor inundaţiilor din ultima perioadă. 

   
* 

*  * 
 

Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să participe la 
această activitate. 
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  REZULTATELE OBŢINUTE DE CĂTRE LUCRĂTORII   MINISTERULUI 
ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR ÎN DOMENIUL ORDINII ŞI SIGURANŢEI PUBLICE ÎN 
ULTIMELE 24 DE ORE. În executarea misiunilor ce  le revin în domeniul ordinii şi siguranţei 



publice,  lucrătorii Ministerului Administraţiei şi Internelor au înregistrat în ultimele 24 de ore, 
208 evenimente, astfel:   

1. INSPECTORATUL GENERAL AL POLIŢIEI ROMÂNE: au fost constatate 89 infracţiuni, 
dintre care 14 de natură judiciară şi 8 de natură economico-financiară. În acţiunile şi controalele 
specifice organizate în scopul combaterii fenomenului infracţional, au fost prinşi 55 infractori, dintre 
care 8 urmăriţi general. Cadrele Poliţiei Rutiere au constatat 44 de infracţiuni la regimul circulaţiei 
rutiere, fiind înregistrate 23 accidente de circulaţie soldate cu 8 morţi şi 26 răniţi grav.          

2. INSPECTORATUL GENERAL AL JANDARMERIEI ROMÂNE:    s-au executat, în 
intervalul menţionat, peste 350 misiuni de menţinere şi asigurare a ordinii publice şi au fost aplicate 290 
sancţiuni contravenţionale, în valoare de 60.000 lei noi. Totodată, 7.470 jandarmi au asigurat paza la 
1.183 obiective de interes deosebit, precum şi la conductele de transport produse petroliere pe tronsoane 
totalizând 681 km.      

3. INSPECTORATUL GENERAL AL POLIŢIEI DE FRONTIERĂ: au fost aplicate 290 
sancţiuni contravenţionale şi au fost confiscate, independent sau în colaborare cu alte instituţii, bunuri în 
valoare de peste 23.000 lei noi. Unui număr de 1.992 cetăţeni români nu li s-a permis ieşirea din ţară, iar 
în baza acordurilor de readmisie 55 cetăţeni români au fost returnaţi din diferite ţări.     

4. INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ: s-a intervenit la 102 
evenimente, dintre care 10 incendii, iar în 23 de cazuri s-a acordat asistenţă medicală de urgenţă.  
 


